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ATA DA SEXAGÉSIMA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO 

EM AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  

Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e seis, às nove horas, no Auditório da 

Faculdade, sob a Presidência do Diretor da Faculdade, Ricardo Titze de Almeida, realizou-se a 

Sexagésima Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e 

Medicina Veterinária. Presentes, os conselheiros José Ricardo Peixoto, Deborah Clea Ruy, Jean 

Kleber de Abreu Mattos, João Batista Soares, Luci Sayori Murata, Carolina Madeira Lucci, José 

Renato Borges (suplente) e Simone Perecmanis. Conselheiro ausente com justificativa: Ana Lúcia 

Eduardo Farah Valente. Aberta a sessão, a conselheira Simone sugeriu que o Coordenador de 

Graduação fizesse parte da Câmara de Ensino de Graduação. Em seguida, foi lida e aprovada com 

uma abstenção, a ata da reunião anterior. Logo após, foi referendado por unanimidade, o Ato da 

Direção que institui comissão para análise do Recurso Geral de Menção Final da discente Lia 

Padilha Fonseca na disciplina Anatomia e Fisiologia Comparada dos Animais Domésticos, de 

responsabilidade do Professor Eduardo Maurício Mendes de Lima. A análise do recurso supracitado 

foi mantida em pauta para a próxima reunião. Na seqüência, foi aprovada por unanimidade, a 

indicação do professor José Américo Soares Garcia para exercer a função de Coordenador de 

Graduação do Curso de Agronomia bem como a indicação do professor Vítor Salvador Picão 

Gonçalves e Paula Diniz Galera, para exercerem as funções de Coordenador e Subcoordenador de 

Graduação do Curso de Medicina Veterinária, respectivamente. Posteriormente, o Conselheiro João 

Batista questionou como ficaria o tema sobre tutoria. O conselheiro José Ricardo informou que irá 

realizar um treinamento com os orientadores e que na pré-matrícula, já se é capaz de saber quem vai 

ser o orientador. Sendo nove horas e cinqüenta minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi 

dada por encerrada, da qual, para fins de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da 

Costa Oliveira e pelo Presidente do Colegiado, professor Ricardo Titze de Almeida.......................... 
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